



Menu Il Faggeto

https://it.menulist.menu Localita Bosco Di Sant'Antonio, Pescocostanzo, Italy, PESCOCOSTANZO +393986467100









Qui troverai il menu di Il Faggeto in PESCOCOSTANZO. Al momento ci sono <u>5</u> portate e bevande nel menù. Puoi richiedere *offerte stagionali* o *settimanali* per telefono. Cosa piace a <u>User</u> di Il Faggeto: un luogo circondato dai boschi che avrà certamente il suo fascino la sera, i piatti che abbiamo preso antipasto di carni niente particolare, prima gnocchi consigli molto buoni di rapaci rossi, arrosticini è stato purtroppo crudo. provare <u>leggere di più</u>. Se il tempo è bello puoi anche consumare qualcosa all'aperto. Cosa non piace a <u>User</u> di Il Faggeto:

il posto si affaccia sul bosco di Sant'Antonio buoni antipasti e primi secondi discreti buoni, ma servizio molto veloce per avere dubbi se alcuni deprive siete precotti <u>leggere di più</u>. Nel Il Faggeto, un locale che serve menu italiani a PESCOCOSTANZO, ti aspetta una tipica cucina italiana inclusi classici come <u>pizza</u> e pasta.

Menu Il Faggeto



Insalate

MISTA

Pasta

RAVIOLI

Gnocchi

GNOCCHI

Alla carta

TORTA

Kalte

ANTIPASTI

Antipasti

ANTIPASTO

TARTARE

Dolci

PANNA COTTA

TARTUFO

Questi tipi di piatti vengono serviti

APERITIVO

PASTA

Ingredienti utilizzati

CARNE

GREGGIO

FUNGHI

POMODORO

Menu Il Faggeto



Il Faggeto

Localita Bosco Di Sant'Antonio, Pescocostanzo, Italy, PESCOCOSTANZO

Orari di apertura:

gallery image